JUN05 - 3.2 (Indeksi)

AUTOMOBIL (IDAut,RegBr,BrSedista)

VOZAC (IDVoz,Ime,Dozvola)

MESTO (IDMes,Naziv)

KOMITENT (IDKom,Naziv,Adresa)

FIRMA (IDKom,ZiroRacun)

OSOBA (IDKom,JMBG)

RADNIK (IDKom,Zvanje)

REZERVACIJA (IDRez,ZaDatumVreme,IDKom,IDMesOd,SaVozacem)

VOZNJA (IDVzn,DatumVremeOd,DatumVremeDo,IDMesOd,IDMesDo,Km,IDAut,IDKom)

RACUN (IDRac,Datum,IDKom)

STAVKA (IDSta,IDVzn,Iznos,IDRac)

UPLATA (IDUpl,Datum,Iznos,IDRac)

KORISTI (IDKom,IDAut,IDMesOd,DatumVremeOd )

UCESCE (IDUce,IDVzn,IDVoz)

VOZI(IDAut,IDVoz,DatumVremeOd)

JE_U_MESTU (IDAut,IDMes,DatumVremeOd )

1) Pregled "ID Automobila - UkupnoKm - UkupnoVozaca"

Trazeni podaci se nalaze u spoju tabela  VOZNJA >IDVzn< UCESCE  (levo vanjsko spajanje kod kojeg voznje koje se ne spajaju sa redom ucesca ulaze u rezultat sa NULL vrednostima umesto nedostajucih podataka. Posto u svakoj voznji moze da ucestvuje najvise jedan vozac, resenje je:

VOZNJA: sort (IDAut)    UCESCE: hash (IDVzn)

Upit sa GROUP BY IDAut  daje  IDAut,SUM(KM),COUNT(DISTINCT IDVoz) [Resenje sa brojanjem razlicitih

vozaca. Kod resenja bez uslova razlicitosti vozaca treba COUNT(IDVoz)].

2) Pregled "ID Komitenta - UkupnoIznosRacuna"

Trazeni podaci se nalaze u spoju tabela  VOZNJA >IDKom< RACUN >IDRac< STAVKA.  Resenje je:

VOZNJA: sort (IDkom)    RACUN: sort (IDKom)    STAVKA: sort (IDRac)

Upit sa GROUP BY IDKom daje IDKom,SUM(Iznos).

3) Pregled "Ime osobe - ID osobe - Ime vozaca - ID vozaca - Ukupno Km"

Osnovni upit je nad spojem tabela VOZNJA V >IDVzn< UCESCE U, pri cemu se u WHERE klauzuli nalazi

uslov da se IDKom nalazi u tabeli OSOBA a u SELECT listi osim IDKom, IDVoz i SUM(Km) jos i

korelisani podupiti nad tabelama KOMITENT i VOZAC koji daju odgovarajuca imena.  Resenje je:

Privremena tabela izlaza: sort(ImeOsobe,IDKom,ImeVozaca,IDVoz)

VOZNJA: sort(IDKom)    UCESCE: hash (IDVzn)

Upit sa GROUP BY ImeOsobe,IDKom,ImeVozaca,IDVoz uz te podatke daje SUM(Km)

